

# Lipnica

MORAVSKE TOPLICE OBČASNI INFORMATIVNI LIST

## KRAJEVNA SAMOUPRAVA IN VOLITVE

*V nedeljo, 30. junija 1996, bodo v naši občini volitve v svete krajevnih skupnosti.*

*Želel bi se pred vso javnostjo občine zahvaliti dosedanjim funkcionarjem krajevnih skupnosti za njihovo delo v preteklem petletnem obdobju. Predvsem na področju komunalne infrastrukture, kot so ceste, vodovodi in kanalizacije, si je težko zamišljati uspešno delovanje sedanje občine, ki je sicer bistveno bližje vsakemu občanu kot prvotna komuna, brez dobrega sodelovanja krajanov in tistih, ki kot izvoljeni organi v krajih te ljudi zastopajo. Velikokrat je ravno razvoj kraja močno odvisen od človeka – posameznika, ki tako okolje predstavlja in ga tudi usmerja v svojem razvoju. Res je sicer, da je bilo v posameznih krajih narejeno več, kot je bilo objektivno možno pričakovati, res pa je tudi, da so posamezni kraji storili manj, kot bi lahko. Zato želim, da na volitvah v nove organe krajevnih skupnosti izvolite tiste ljudi, ki jim krajan najbolj zaupate in od katerih lahko pričakujete hitrejši razvoj kraja v prihodnje.*

### **Spoštovani!**

*Na koncu velja tudi z moje strani vabilo vsem, da se krajevnih volitev udeležite v čimvečjem številu, saj bo le na ta način možno govoriti o demokratičnih volitvah.*

Vaš župan



### **UVODNIK**

*Res je: Človek predvsem obrača... V tej številki sem nameraval napovedati prenovljeno podobo Lipnice, pa se je zamisel povsem izrodila. 6. številka sicer ni tipična, a tipična ni po zaslugi vnetih svetnikov, ki so na 21. seji v začetku junija sprejeli vrsto odlokov in obseg Lipnice je narasel predvsem zaradi njihove objave.*

*30. junija bomo volili nove svete KS; v tej številki Lipnice objavljamo kandidatne liste za vse KS v občini.*

*Na drugi strani je objavljen pogovor s predsednikom občinskega sveta g. Stefanom Kuharjem.*

*Drobnih sestavkov je manj, kot bi si želeli, manj pa je tudi kritičnih in polemičnih tonov o bistvenih razvojnih in drugih vprašanih občine. Bralce torej vabimo da se oglašajo s svojimi mnenji, pogledi in stališči, tudi (ali pa zlasti) če niso v popolnem sozvočju z uradno politiko občine.*

*18. maja 1996 je pričela v občinski stavbi v Moravskih Toplicah, Kranjčeva ul. 3 poslovati*

### **TURISTIČNO - INFORMATIVNA PISARNA OBČINE MORAVSKE TOPLICE**

*Vsak dan v tednu od 8.00 do 20.00 ure  
turiste in občane obveščamo o dogajanju v naši občini.*

*Dajemo informacije o:*

- turistični ponudbi v naši občini,*
- avtobusnem, železniškem in letalskem voznem redu,*
- obrtnih in drugih storitvah,*
- privatnih sobah, namenjenih prenočevanju gostov.*

*V pisarni lahko kupite razglednice, zemljevide, časopise, revije in druge publikacije. Nudimo telefonske usluge in možnost sklepanja vseh oblik zavarovanj.*

*K sodelovanju vabimo vse, ki se lahko vključijo v našo ponudbo.*

***Pridite, obiščite nas!***